11Iro

HAms: Aiipar
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuen: 01.02.2012 18:58:35

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaya: 05.02.2012 10:49:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/255181/answer/255568




- BO3MOKHO OBIIIO CJTeICTBEM BOCIAIUTEILHOTO Ipollecca. CoaiTe Mouy Ha 6akmnoces, mpu Y3U
HaJ0 OMpefeNuTh 00bEM 0CTaTOUHOM MOYM U 00BEM NPECTaTENIbHOM Kele3kbl B KyOUYeCKUX CM.
Ecnu octaTouHas Mo4Ya MeHbIe X0Ts 661 150 M1, MOXKHO MTPOBECTH KYPC IMPOTHBOBOCIATUTEIEHON
Tepanuy U OQHOBPEMEHHO - anbda-afpeHobaokaTtop Ha 1 Mecsi. 3aTem nepecnath [ICA. Ecnu
ocTaHeTcst X0Tsi ObI HEMHOTO BhIIIe 4,0 - moe3kaiTe K ypoJory.



